F'YMNAZIO ATIOY ZTYAIANOY ZXOAIKH XPONIA: 2018 — 2019
FPANTEZ MPOAIQIIKEX EZETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2019

TA=H: A’ BAGMOZ

MAGHMA: MaBnuartikd APIBUNTIKWG: weeiiiiieie e eeeeenn
AIAPKEIA: 2 wpeg (10:15 - 12:15) OAOYPAPWG: e
HMEPOMHNIA: 27/05/2019 YTroypa@r KaBny.: ......ooooviiiiininenns
OVOUATETTWVUHO HOBNTA/TRIOG: e ettt e et e aes TuAua: ........ Ap. ......

OAHTIEX

1. AEN emTp€teTal n Xprion UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

2. Na ypa@ete e PTTAE ) JOUPO PEAQVI (TO OXAPOTA ETTITPETTETAI KAl UE HOAUPI).

3. AEN emitpétreTal n xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

To €§eTaoTIKO doKipio atroTeAgital ard 11 (Evreka) SakTuhoypa@nuéveg oelideg

MEPOZ A’: Na AUoete kai Tig 8éka (10) aokrosig Tou MEPOYZ A'.

KaBe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Me 1 BoriBeia Tou Mo KATW Bévvelou diaypdupaTog va Xapaktnpioete ye «OPOO» A
«NAGOZ» TIG TTI0 KATW OXEOEIG, BACOVTAG O KUKAO TOV QVTIOTOIXO XOPAKTNPIOUO.

A B A={1,4,6,9} OPOO / NAGOZ
AnB={2, 3} OPOO / NAGOX
AuB={1,2,3,4,5,6,9} OPOO / NAGOZ
v(B)=5 OPOO / NAGOZ
2¢B OPOO / NAGOX
2. Na kaverte TIG TTIPAEEIG:
(@) =3+ (-4 = (B) (=20) = (+4) =

3. Na uttoloyioeTe TIG DUVAEIG:

@2= (B 5= (V) (~1)200 = ® (-2 =
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4. Na uttoAoyioeTe, XWPIG TN XPHon HOIPOYVWHOVIoU, T METPO TWV YWVIWV d, ¢ Kal W
oTa 10 KATW oxAuata. (Na dIKAIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OOG)

() (Movadeg 2) (B) (Movadeg 3)

5. 210 oxnua e1//e2. Na utTONOYIOETE, XWPIG TN XPAON MOIPOYVWHMOVIoU, Ta PETPA TWV

ywviwv y Kal w. (Na diIkaloAoyAoEeTe TIG OTTAVTACEIG 0AG)
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6. Aivetal KUKAOG (K, 4 cm). Na utTtoAoyio€Te TNV OKTiva TOU KUKAOU, TNV TIUFA TOU X KaI TO
METPO Tou TOEoU EBI. (Na SIKQIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG 0AG)

7. Mia opdda mmaudiwy TG A’ TgNG Tou OXO0AEioU pag, pwTHONKAV yia TO €i00G TWV TAIVIWV
TTOU TIPOTIMOUV TTEPICCOTEPO. Ta aTToTeAéopOTA  KATAypA@NKAvY OTO TTIO  KATW

papdoYpappa.
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Opikep Kwpwdia EmoTtnuovikn MeprréTeia
®avracia
EIAOZ TAINIAZ

(a) Na cuptTAnpwoeTe TO paBdoypauua, av yvwpileTe OTI: (Movadeg 2)

i. O1 yaBnTEéG 01 oTTOI0I TTPOTIMOUV Talvieg BpiAep eival T0 50% Twv padnTwv TTOU
TIPOTIMOUV TAIVIEG ETTIOTNUOVIKAG QPAVTATIAG.
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ii. O1 yaBnTéG 01 OTTOIOI TTPOTIMOUV TAIVIEG TTEPITTETEIAG €ival TPITTAACIOI ATTO AUTOUG
TTOU TTPOTIYOUV TAIVIEG KWHWOIOG.

(B) Na Bpeite Tov apiBud Twv pabnTtwyv TTou TTAPAvV HEPOG OThV £peuva.(uovadeg 1,5)

(y) Na Bpeite TO0 TTOCOOTS TWV POABNTWYV TTOU TTPOTILOUV Tavieg BpiAep. (Hovadeg 1,5)

8. (a) O OuiAog EBeAovTiopoU Tou OX0AEioOU pag Eekivnoe pia €EBENOVTIKN epyaaia Kal
xpeldotnke 149 uépeg yia va Tnv oAokAnpwaoel. To oxoAcio yia va empBpaBeloel Toug
MaBnTéc Tou €AaBav pépog, TTapriyyelle 96 uptTAouldkia, 192 mévveg kal 64
QAUTCAvIa WOoTE va oxnuartioslr opoldpop@a TTakéTa. MNMdéoa 10 TTOAU ouoIOPopPPa

TTOKETA TTOPOUV VO OXNUOTIOTOUV WOTE Va 00BEi £va TTAKETO O€ KABE padnTn;
(Movadeg 4)

(B) Na Bpeite TTola pépa oAokAfpwaoav Tnv €éBeAOVTIKN epyaaia, av Eekivnoav AguTépa.

(Movadeg 1)

9. AuUo @ihol atro@daoioav va diaBdacouv To AoyoTeXVIKO BIBAIO «To 0eVTOUKI HE TIG TTEVTE
KAEI0apPIESY . MeTd aTtTd Aiyeg HEPEC pwTABNKav TT60EC oeAideG diIdBacav Kal atTavTnoayv
WG €GAG:
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Kooudg: «AidBaca 11110,y 0€Aideg, aTo duadiko auaTnua apiBuNong. !mmﬂm-\‘

[ To sevTolky
EBeAiva: «AldBaca povo Tpeic pépec. Tn delTepn pépa SidBaca dITTAGOIEC .“:n:l?::uew:)

atrd TIG TETPATTAAOIEG TNG TTPWTNG MEPAG. Tnv TpiTn pépa OPwG, )

s

o€NideG aTTO TNV TTPWTN PEPQ Kal TNV TPITN HEPa 10 oeAideg AiyOTEPES

dIGBaca 6oeg oeAideg didBaca TNV TPWTN Kal TN deUTEPN MéEPQA

padi».
Na Bpeite:
(a) Mbéoeg oehideg didpaoce 0 Koopdg 010 0ekadIkO cuoTnua apiBunong. (Povadeg 2)

(B) Méoeg oehideg diapace n EReAiva ouvoAika. (Movadeg 3)

10. O kUpI0g Ounpog €xel KATAOTNPA PE NAEKTPOVIKG €idn OTO OTToi0 £pydadeTal padi
ME TOUG TPEIG YIouG Tou. Ta képdn Tou Tn Xpovid 2018 Arav €60000. XpnoiyoTtroinoe 10

30% Twv KeEPOWV YIa AvaKaivion TOU KATAOTAUATOG Kal TO UTTOAOITTA ATTOQACICE va Ta
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MoIp&OoEl OTOUG TPEIG YIOUG TOU avAAOya JE TOV apIBUo Twv wpwv TTou epyalovTav
kaBnuepiva. O TpwTog epyaldéTtav 5 wpeg, o deUTEPOG 7 WPES Kal O TPITOG 9 WPEG.

Na uttoAoyioeTe:
(a) Méoa xpAuaTa OTOIXIOE N avakaivion. (Movadeg 2)

(B) MNéoa xpruata Ba dpel To KABE TTAIdI TOU. (uovadeg 3)

MEPOZ B': Na Auoete kai 116 5 (TTévre) aoknoeig Tou MEPOYZ B'.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital pe 10 (0éka) povadeg.
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1. 210 dimAavo oxrfua eaiveral €va mapko. To AEZH " A _#

gival OTEYAOMEVOG XWPOG Yyl Traixvidia Kal o
UTTOAOITTOG XWPOG gival KATTOG. KAmog
(a) Na Bpeite TNV aAyefpikr) TTAPACTOCN TTOU ¢

eKQPAacel Tnv TrepipeTpo ABIMAEZA TOU KrTTOU 3

KAl VO TNV YPAWETE TNV TTIO ATTAN TG HOPYT). 5a-1 E

(Movadeg 4)
A 4a+4

(B) Av a=2 m kai B=3 m va UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPMETPO TOU KATTOU. (Movadeg 2)
(y) Na Bpeite Tov Adyo Tng TTAeupdc BIM TTpog Tnv TAcupd AB. (Movadeg 2)

() O ARuog ZtpoPBoAou BEAel va Trepippdel Tov KNATTo. H TTepippain oToixidel €23 1o
METPO. Av 0 Anfpog ZTpofoAou diaBeTel €900, cival apkeTd yia Tnv TTEPiQPaAgn Tou

KATTOU;

(Movadeg 2)

2. H Noukia oe éva emTpatédio TTauXVvidl €xel MTTAAEG TTOU ypAQOuv TOUuG TTIO KATW

apIBuoug.

WIOISIOIOIOIOIOISE
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Av eTTIAEEEI TUXQiQ PIa UTTAAA VO BPEITE TIG TTIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWIV:

(a) A: 0 apIBuGG TTou avaypd@eTal 0Tn PTTAAQ va gival BETIKOG.

(B) B: 0 ap1Buo6g TTOU avaypd@eTal 0Tn ITTAAQ va gival akéPalog.

(y) I': o apiBudc mou avaypdeetal oTn JTTAAQ va gival QUOIKOG.

(8) A: 0 apIBUGS TTOU avaypd@eTal 0TN ITTAAG va gival pnTog.

3. (a) Na Bpeite Toug diaipéTeg Tou 8. (Movadeg 2)
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(B) Na Bpeite Toug TTpwTOUC APIBPOUG ueTatu Tou 10 kai Tou 16. (uovadeg 1)

(y) Na avoAuoete o€ yIVOPEVO TTPWTWV TTapayovTwy Toug apiBuoug 8 kal 15. Z1n
ouvéxela va Bpeite To EKIT (8, 15). (Movadeg 3)

(8) Av a cival To dBpolopa OAwv Twv daIpeTWY Tou 8, B eival To dBpoicua Twv
TPWTWV apIBPwy YeTagu Tou 10 kaiTou 16 kal y €ival To EKIT Twv apiBuwyv 8
Kal 15, va UTTOAOYIOETE TNV TIPK TNG TTOPACTAONG:

(Movadeg 4)
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4. (a) Na Auoete TnV e€iowon:
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3(x-1)  2x-1 X—6 .
— =24+ —
2 2 + 3 (Movadeg 6)
(B) Av x=-3, y=|-4+2] kai w O avTiOTPOQOG TOU Y, VA UTTOAOYIOETE TNV

apIBuNTIKA TIUA TNG TTAPACTAONG:

B=({y+x")Y - (10w + wy? — x?)* (Hovadeg 4)

5. 2710 IO KATW oxAua divovtal: €1//€2, AA dIXOTOPOG TNG EAT, AA L AB kai TH L AA.

~

(a) Na deigete 011 ¥ = 60° Kal va BPeiTe Ta HETPA TWV YWVIWV A, Y, Y, B.  (MOVAdES 5)
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(B) Na Bpeite 10 €idog ToU KaBevOG amd Ta Tpiywva ABIT kar AI'A  wg mmpog TIg
TTAEUPEG TOU KAl WG TTPOG TIG YWVIES TOU. (uovadeg 3)

K—3
(y) Av yvwpilete 611 (AH) =4 cm ka1 (AH) = — cm, va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU K.

(Movadeg 2)
(Na dikaloAoynoEeTe TIG OTTAVTACEIS 0AG)

€1

v

€2

v

O AiguBuvTiig

KwoTtag KwvoTavtivou
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